

X 5 МАЯ 1971  
от**ОРБИТА  
НОВОСТЕЙ**

- 13 СПЕКТАКЛЕЙ СЕЗОНА
- АСТРАХАНСКИЕ ХИМИКИ—ПОКУПАТЕЛЯМ
- СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

**ДЛЯ ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ**

Закончился 38-й сезон в Астраханском ТЮЗе имени 50-летия ВЛКСМ. Это был год напряженной творческой работы, год, в течение которого было поставлено четыре спектакля для юношества, четыре для среднего возраста и малышей и еще пять восстановлено из репертуара предыдущего сезона. Зрители любого возраста могли найти себе на афише театра спектакли по душе. Много откликов, дискуссий вызвал спектакль режиссера Э. Д.

Купцова «Мои знакомые», поднявший ряд моральных и этических проблем.

Полюбился юношеству спектакль по пьесе Г. Мамлина «Эй, ты, здравствуй!». Ребята среднего возраста получили две веселые, красочные комедии: «Баранкин, будь человеком!» и «Жил-был тимуровец Лаптев» (режиссер Ю. В. Кочетков).

А малыши познакомились

с инсценировкой двух замечательных сказок А. С. Пушкина «О попе и работнике его Балде» и «О мертвой царевне и семи богатырях». Все эти спектакли получили высокую оценку и астраханских рецензентов, и театральных критиков, приезжавших из Москвы.

Минувший сезон замечателен тем, что за IV квартал 1970 года и за I квартал 1971 года театр получил переходящее Красное знамя обкома профсоюза ра-

ботников культуры и областного управления культуры. В этом же году коллектив театра стал лауреатом премии имени Астраханского комсомола, получив за спектакль «Город на заре» А. Арбузова диплом I степени. Все эти факты говорят о том, что в течение сезона 1970-71 года коллектив работал с большой творческой отдачей.

Театр закончил сезон еще одним новым спектаклем для школьников среднего возраста. Это романтическая баллада о герое английского фольклора Робин Гуде. Этот спектакль — дипломная работа И. Н. Николаева — студента режиссерского отделения Московского театрального училища имени Б. В. Шуккина. В роли Робин Гуда — молодой актер Александр Шуйский, знакомый астраханцам по спектаклю «Эй, ты, здравствуй!». «Робин Гуд» доброжелательно встречен маленькими зрителями. Всех, кому не удалось посмотреть новый спектакль в этом сезоне, мы приглашаем на него осенью, в начале будущего сезона.

А сейчас театру предстоят гастроли. На Каспии, в городе Шевченко, наш ТЮЗ покажет лучшие спектакли прошедшего сезона. Коллектив с волнением готовится к встрече с новым зрителем.

**М. КАРАБАНОВА,**  
зав. литературной  
частью ТЮЗа.